SELF-DRILLING

ansUaisukauadaivaanasu awisalvidaqla
1oolasliidaoionzsasontih miknmisdadoazaon
ua:saaisos wmnzd@nsSumsidounudaqrain
Ka19sla 13U 1Kan, aailition ua:ly udouss
nunu IKUAUMUNBASY, msdadolasoasio
lak: uazouaaawnssuidaonisnoiuiSoua:
aswwug lumsdado

ansikoiMasy  ansKoyu anskolonuas

(4 o [
L1
N R

N ALAXAYAL
A) l‘\‘fe‘f"\ﬂ‘
A f‘\ o

(A

AR *; 'n.‘

CONTACT US
Steel Factory Co., Ltd. 0633231700

SPIOMOMN LINE : @steelfactory
www.steelfactory.co.th
ekl 559/ 43 w7 a.vronalknd o.u0KWa o.aunsusims 10540




ansUaigasiu ans:tlovaaus ¥10d1 EPDM
ansdans:ilovaaus Ua19asiu ukoudon:a
suailn Jareadsiu g1odr EPDM

yuailn Uarwadiu ukoudon:a

o lAvarsukauwt yuldeo e19dr EPDM

o lAvareasiu yuldeo ukoudon:a
ansgouWulunadn dareaosiu yugonaui1d grvar EPDM
ansdouWulunadn daigdaoiu yudonuld uKkoudon:a
ansKalowW Uareasiu asonav FSD

ansgoud Ko P

ansdanounsd Kowasw (Gawu IBunuwnIKan)
ansKoloWas Jareaoiu duvio WAFER
ansKoloWas Uarsukau du1o
ansliWuuuidUn Jarsasiu WING
ansliWnwuulioUn Jarwadsiu DS-FR
anstndeolkan sulina Ko F/P

TRIGER

WNCEAD

WNLOQD YuBdon

d:ywn dondu dg 1Kkan WIRUD
WNAaWILOVIADS YuUBoA

WNLKAN YUBOAYID

ggcocooooo\lmcvmcni-\wmn—\

11-12
13
13
14
14
15
16



e 510N JoallUyu

e NAWA1adNn WSoudoans
e wnwaradn (uddoans)
e gluan soudoLle

e KOUOM BUBVAYUID

e KoUadlnaso W (s1aicdo 1 n.n.)
e KOUOUINAayoUayua (s1a1cda 1 n.n.)
e anstodiolkasu/Konau (Juidu)
e INABICAD0Q/1N382A3%Y (5191 1 KG)

e ] BOLT

e L BOLT

e aonadiulsans

e aonluwraol:zll

e Dakalo:=lu

e QONdIULDAQY

e 3NOY QONAIIULDINSEON
e Q9NnloItsanua

LINE : @steelfactory
www.steelfactory.co.th

Steel Factory Co., Ltd.

OO O

uSan ada wnaos oia

17
18
18
19
19
20
20
21
yAl
22
AS
24
25
26
27
27
27

559/ 43 Ky 7
d.uoWalky 9.U10W3a
9.dynsudsinis 10540



ansUawwaciu dans:idavaaun 8war EPDM

sKaaum yunadum KUD®E [s1A/AD|Aad/naov| Ad/av
ZW1016 |#10*5/8" (16mm) pcs | 1.095 300 | 6,000
ZW1019 |#10*3/4" (19mm) pcs 1161 300 | 6,000
ZW1025 |#10*1" (25mm) pcs 126 300 | 6,000
ZW1032 |#10*1-1/4" (32mm) | pcs | 1392 200 | 4,000
ZW1038 |#10*1-1/2" (38mm) | pcs 1527 200 | 4,000
ZW1050 [#10*2" (50mm) pcs 1758 200 | 4,000
ZW1065 |#10*2-1/2" (65mm) | pcs | 1956 100 | 2,000
ZW1075 |#10*3" (75mm) pcs | 2.388 100 | 2,000
ZW1090 |#10*3-1/2" (90mm) | pcs | 2.721 100 | 2,000
ZW10100 |#10*4" (100mm) pcs | 3.018 100 | 2,000
ZW10125 |#10*5" (125mm) pcs | 3.666 100 | 2,000
ZW12150 |#12*6" (150mm) pcs | 4.395 100 | 2,000

| USGn adia ulndes $ina
1 doummumaiGiv - 063-3231700

LINE : @steelfactory




STEEL FACTORY CO., LTD.

doisan

ansdans:lavaaus) Uawasiu ukoudon:3

sKaaum yunadum Kku28 | s1M(16MM) | stA(19MM) | s1A(22MM) [s1A(25MM) (s (25MM)|aa/naov|ad/av
LTZ1019 |#10*3/4" (19mm) | pcs 1.494 1.80 2.10 2.40 6.60 200 |4000
LTZ1025 |#10*1" (25mm) pcs 1626 192 222 252 6.72 200 |4000
LTZ1032 |#10*1-1/4" (32mm) | pcs 1725 2.04 234 264 6.84 200 |4000
LTZ1038 |#10*1-1/2" (38mm) | pcs 1.857 2.16 2.46 2.76 6.96 200 |4000
LTZ1050 |#10*2" (50mm) pcs 1.956 2.25 255 2.85 7.05 100 |2000
LTZ1065 |#10*2-1/2" (65mm)| pcs 2.19 2.49 2.79 3.09 7.29 100 |2000
LTZ1075 |#10*3" (75mm) pcs 2589 2.88 3.18 3.48 7.68 100 |2000
LTZ1090 |#10*3-1/2" (90mm)| pcs 2919 3.21 3.51 3.81 8.01 100 |2000
LTZ10100 | #10*4" (100mm) pcs 3.252 3.54 3.84 414 8.34 100 |2000
LTZ10125 |#10*5" (125mm) pcs 3.981 429 459 4.89 9.09 100 |2000
LTZ12150 |#12*6" (150mm) pcs 4644 495 5.25 5.55 9.75 100 |2000

29U IWINUIGI

USUn adia uWAdas S

063-3231700
LINE : @steelfactory

()

Q




h"
.

guali Uawaosu erwdr EPDM

SKaaum uunQaum KUD® |S1A/AD| Ad/naov | Ad/av
DKZ1016 #10x5/8" (16mm) pcs | 1326 400 8000
DKZ1019 #10x3/4" (19mm) pcs | 1494 300 6000
DKZ1025 #10x1" (25mm) pcs | 1593 300 6000
DKZ1038 #12/10x1-1/2" (38mm) pcs | 1965 200 4000
DKZ1048 #12/10x2" (48mm) pcs | 2.289 200 4000
DKZ1225 #12x1" (25mm) pcs | 1725 300 6000
DKZ1520 #15x20mm pcs | 1965 200 4000
DKZ1238 #14/12x1-1/2" (38mm) pcs | 2.289 200 4000
DKZ1248 #14/12-12x2" (48mm) pcs | 2.589 200 4000
DKZ1255 #14/12-12x2" (55mm) pcs | 2952 100 2000
DKZ1265 #14/12-12x2-1/2" (65mm) | pcs | 3.084 100 2000
DKZ1275 #14/12-12x3" (75mm) pcs | 3.417 100 2000
DKZ1290 #14/12-12x3-1/2" (90mm)| pcs | 4.113 100 2000
DKZ12100 |#14/12-12x4" (100mm) pcs | 4479 100 2000

| USGn adia ulndes $ina
3 dOUDILAWILCIL 063-3231 700

LINE : @steelfactory




dolkan

yualil Uawasu usoudon:a

sKaaum yunaaum Kuoe | sta(16MM) [ stAn(19MM) | s1an(22MM) | stan(25MM) |shan(25MM)| aa/naou| aa/ao
LDZ1016 |[#10x5/8" (16bmm) pcs 1824 2124 2274 2574 6.96 200 | 4000
LDZ1019 |[#10x3/4" (19mm) pcs 1956 2256 2406 2706 705 200 | 4000
LDZ1025 [#10*1" (25mm) pcs 2157 24 255 285 7126 200 | 4000
LDZ1038 [#12/10x1-1/2" (38mm) pcs 2205 252 267 297 732 100 2000
LDZ1048 |(#12/10x2" (48mm) pcs 2586 288 303 333 768 100 2000
LDZ1225 [#12x1" (25mm) pcs 2388 2688 2838 3138 75 200 | 4000
LDZ1520 |[#15x20mm pcs 2466 2.766 2916 3216 756 100 2000
LDZ1238 |[#12-14x1-1/2" (38mm) pCcs 2589 2889 3039 3339 768 100 2000
LDZ1248 |#14/12-12x2" (48mm) pCcs 3.051 3351 3501 3.801 8.16 100 2000
LDZ1255 [#14/12-12x2" (55mm) pCcs 3252 3552 3.702 4002 834 100 2000
LDZ1265 |#14/12-12x2-1/2" (65mm)| pcs 3417 3.717 3867 4167 852 100 2000
LDZ1275 [#14/12-12x3" (75mm) pCcs 4146 4446 4596 4896 924 100 2000
LDZ1290 |#14/12-12x3-1/2" (90mm)| pcs 4665 4965 5115 5415 9.78 100 2000
LDZ12100 | #14/12-12x4" (100mm) pCcs 525 555 5.7 b 1035 100 2000

29U IWINUIGI

USUN adia WWACDS I
063-3231700

()

LINE : @steelfactory

Q




amlivawukausi suides sodr EPDM

SRadaum UUIOdU kU228 | s1A/dd | aa/naovo| dd/ao
LKZ1016 |[#10x5/8" (1omm) pcs 1.71 300 6000
LKZ1019 [#10x3/4" (20mm) pcs 186 300 6000
LKZ1248 |#14/12-12x2" (48mm) pcs 294 100 2000
LKZ1265 |#14/12-12x2-1/2" (65mm) | pcs 3.75 100 2000
LKZ1275 [#14/12-12x3" (75mm) pcs 405 100 2000

dolkan

alAUawasiu guIdeo uKOUFIN:E

SKaaum UUNadUA Kuo2e | s1a (16MM) | stan (19MM) | st (22MM) | shan (25MM) | saan (25MM) | ao/naoo | ao/ao
LLZ1016  |#10x5/8" (16mm) pcs 204 219 234 264 114 200 4000
LLZ1019 |#10x3/4"(20mm) pcs 216 231 246 276 7126 200 4000
LLZ1248 |#14/12-12x2" (48mm) pcs 33 345 36 39 84 200 4000
LLZ1265 |#14/12-12x2-1/2" (65mm) | pcs 399 414 429 459 9.09 100 2000
LLZ1275 |(#14/12-12x3" (/5mm) pcs 435 45 465 495 1053 100 2000

29U IWINUIGI

USUN ada WWAdas S1fa
063-3231700

LINE : @steelfactory




ansgounuwnadn Jawasu yudonund swar EPDM

SKaaum yunQaum KUD2® | s1AY/AD |ad/naov| Ad/av
DXZ1016 #10x5/8" (16mm) pcs 1.095 300 | 6000
DXZ1020 | #10x3/4" (20mm) pcs 1161 300 | 6000
DXZ1248 | #14/12-12x2" (48mm) | pcs 2.19 200 | 4000

ansgounuwnadn yaiwadiu gudondnd UKoudoN:s

dolKan

sKaaum uunadaum Ku2® | s1Mm (16MM) | sa (19MM) | s1A (22MM) | s (25MM) |51 (25MM)| aa/naovo | Aa/av
DXL1016 #10x5/8" (16mm) pcs 1.305 15 165 195 6.42 200 4000
DXL1020| #10x3/4" (20mm) pcs 1.494 1.65 1.8 2.1 6.6 200 4000
DXL1248 | #14/12-12x2" (48mm) | pcs 255 2.7 2.85 3.15 7.65 100 2000
. usSun &adia WWAaasS o1na
6 JOUMULWNIGL 063-3231700

LINE : @steelfactory




@\

ansKoldW Uarwasiu asonav FSD

sKaaum uunaaum KUd2®e |s1A/AD|ad/naov| Ad/av
| BO813 |#8 x 1/2" (13mm) pcs 0363 | 1000 | 30000
| BO816 |#8 x 5/8" (16mm) pcs | 0.366 500 15000
| BO819 |#8x3/4" (19mm) pcs | 0.399 500 15000
LBO825 |#8x1" (25mm) pcs 0.438 500 15000
LBO832 |#8x1-1/4" (32mm) pcs 0.546 500 15000
LBO838 |#8x1-1/2" (38mm) pcs | 0.699 500 10000
LBO850 |#8x2" (50mm) pcs | 0906 400 8000
LBO865 |#8x2-1/2" (65mm) pcs 1.062 200 4000
LBO875 |#8x3" (75mm) pcs 1.371 200 4000
LBO890 |#8x3-1/2" (90mm) pcs 1.641 200 4000
LBO8100 |#8x4" (100mm) pcs 1.89 100 2000
LB10100 |#10x4" (100mm) pcs 2.1 100 2000

29U IWINUIGI

USUN ada WWAdas S1fa
063-3231700

LINE : @steelfactory




ansdoud K9

sKaaum uunQaum KU2e |s1M/Aao | ad/naov| Al/av
PTO713 |[#7x1/2"(13mm) pcs | 0.399 1000 | 30000
PTO813 |[#8x1/2"(13mm) pcs | 0.465 500 15000
PTO819 |#8x3/4" (19mm) pcs 0.531 500 15000
PTO825 |#8x1" (25mm) pcs | 0.663 500 15000
PT1013 [#10x1/2"(13mm) pcs | 0597 500 15000
PT1019 |#10x3/4" (19mm)| pcs | 0.762 500 15000
PT1025 [#10x1" (25mm) pcs | 0.996 500 15000

SKaauA | yunadum | KUdg |s1A/ad| as/qo ([ad/av
SNS50 M8*50mm PCS | 105 160 | 640
SNS60 M10*60mm | PCS 18 100 | 400
SNS75 M12*75mm | PCS 30 60 | 240
SNS100  |M12*100mm | PCS 36 50 | 200
SNS14100 |M14*100mm | PCS 54 35 140

29U IWINUIGI

USUn adia uWAdas Sna

063-3231700

LINE : @steelfactory




sKaaum uunadaum Ku28e | s1A/AD | ad/naov | ad/av
YTO813 |#8 x 1/2" (13mm) pcs 0.474 500 15000
YTO816 |#8 x 5/8" (16mm) pcs 0.531 500 15000
YTO819 |#8 x 3/4" (19mm) pcs 0.576 500 15000
YTO825 |#8 x 1" (25mm) pcs 0.702 500 15000
YTO832 |#8 x 1-1/4" (32mm) pcs 0.849 500 10000
YTO838 |#8 x 1-1/2" (38mm) pcs 0.96 300 6000
YTO850 |#8 x 2" (50mm) pcs 1.077 200 4000
YTO865 |#8 x 2-1/2" (65mm) pCs 12 200 4000
YTO875 |#8 x 3" (75mm) pcs 195 200 4000

dolkan

s‘%}n

e ((ap

h."'r "

ﬁi‘
%!
"L
-

> [ o } -b
ansKoloIas Uarsukaw avo
sKaaum uunadaum KuUD2® | s1A/AD |ad/naov| ad/av
YJO813 |#8 x 1/2" (13mm) pcs 0.474 500 15000
YJO816 |#8 x 5/8" (16mm) pcs 0.531 500 15000
YJO819 |#8 x 3/4" (19mm) pcs 0.576 500 15000
YJO825 |#8 x 1" (25mm) pcs | 0.702 500 15000
YJO832 |#8 x 1-1/4" (32mm) pcs | 0.849 500 10000
YJO838 |#8 x 1-1/2" (38mm) pcs 0.96 300 6000
YJO850 |#8 x 2" (50mm) pcs 1.077 200 4000
YJO865 |#8 x 2-1/2" (65mm) | pcs 12 200 4000

29U IWINUIGI

USUN ada WWAdas S1fa
063-3231700
LINE : @steelfactory



AN

{

(R ==

™

¢

./

=

_

anslidhuuuiiln Jawasu WING

sSKaaum uunQaum KUDJ® | s1A/AD | Ad/naov| Ad/av
JRO719 |#7x3/4" (19mm) pcs 0.444 500 15000
JRO725 [|#7x1" (25mm) pcs | 0.507 500 15000
JRO728 |#7x1-1/8" (28mm) | pcs 0.567 500 15000
JRO732 |#7x1-1/4" (32mm) | pcs | 0.603 500 15000
JRO738 |#7x1-1/2" (38mm) | pcs | 0.699 500 10000
JRO745 |#7x1-3/4" (45mm) | pcs | 0.864 500 10000
JRO750 |#7x2" (50mm) pcs 0.96 500 10000
gosan

ansliishuuuliiiin Jawwasu DS-FR

sKaaum UunQaum KUD2® | 51AY/AD |[ad/naov| as/av
PZO719 |#7x3/4" (19mm) pcs | 0444 500 15000
PZ0O725 |#7x1" (25mm) pcs | 0.507 500 15000
PZ0728 |#7x1-1/8" (28mm) | pcs | 0.567 500 15000
PZ0732 |#7x1-1/4" (32mm) | pcs | 0.603 500 15000
PZ0738 |#7x1-1/2" (38mm) | pcs | 0.699 500 10000
PZ0745 |#7x1-3/4" (45mm) | pcs | 0.864 500 10000
PZO750 |#7x2" (50mm) pcs | 0.960 500 10000

29U IWINUIGI

USUN ada WWAdas S1fa
063-3231700
LINE : @steelfactory




11

ansinauokan guidina Ko F/P

SHAIUM yunaIumm KUDE | syncioBu | da/ndoo | da/do
DNO406 [#4x1/4" (Bmm) pCs 2 bd 1000 50000
DNO408 [#4x5/16" (Bmm) pCs 27 1000 50000
DNOA10 | #4x3/8" (10mm) pCs 276 1000 50000
DNO413 | #4x1/2" (13mm) pCs 0303 1000 40000
DNO41e | #4x5/8" (16mm) pCs 0345 1000 30000
DNO419 | #4x3/4" (19mm) pCs 0381 1000 30000
DNOA425 | #4x1" (25mm) pCs 0456 1000 20000
DNO432 | #4x1-1/4" (32mm) | pcs 0546 1000 15000
DNO438 |#4x1-1/2" (38mm) | pcs 0 bbb 1000 15000
DNOBOG [#6x1/4" (Bmm) pCs 0363 1000 30000
DNOBOE [#ox5/16" (Bmm) pCs 03603 1000 30000
DNOB10 | #bx3/8" (10mm) pCs 0375 1000 30000
DNOB13 | #ex1/2" (13mm) pCs 0393 1000 24000
DNOB1Ee |#bBx5/8" (16mm) pCs 0417 1000 24000
DNOB19 | #bx3/4" (19mm) pCs 0474 1000 20000
DNOB25 |#bx1" (25mm) pCs 0594 1000 15000
DNOB32 |#bex1-1/4" (32mm) | pcs 0.735 1000 12000
DNOB38 |#bx1-1/2" (38mm) | pcs 0.649 1000 9000

DNOB50 [#Bx2" (50mm) pCs 1104 500 4500

DNO10 | #7x3/8" (10mm) pCs 0435 1000 24000
DNO/3 | #7x1/27 (13mm) pCs 0456 1000 20000
DNO/1e | #7x5/8" (16mm) pCs 0525 1000 15000
DNO/19 | #7x3/4" (19mm) pCs 0594 1000 20000
DNO725 | #7x1" (25mm) pCs 0.738 1000 20000
DNOY32 | #7x1-1/4" (32mm) | pcs 0885 a00 16000
DNOY738 |#7x1-1/2" (3Bmm) | pcs 1.035 500 10000
DNOT50 | #7x2" (50mm) pCs 135 500 10000
DNO7e5 |#7x2-1/2" (65mm) | pcs 186 300 6000

DNO775 | #7x3" (75mm) pCs 24 300 6000

29U IWINUIGI

USUn adia uWAdas S

063-3231700
LINE : @steelfactory

()

Q




12

A

ansinasoisan uuuma Ko F/

E-HEIEII.JFH UuIOaU KLl ::-ﬂ s/aa | dafndoo | Ax/ao
DMOB10 (#8x3/8" (10mm) s 0.316 1000 20000
DMO813 | &#Bx1/27 (13mm) pCs 0.335 1000 20000
DMO816 |(#8x5/8™ (16mm) pCs 0.60%9 1000 12000
DMNOS819 | &#Bx3/47 (19mm) s 069 1000 20000
DNOB825 |#BxT (25mm) s 0.84 1000 20000
DMO832 [#B8x1-1/47 (32mm) pCs 102 g00 16000
DMOB838 [#8x1-1/2" (3Bmm) pCs 1173 200 10000
DMNOB50 |#8x27 (S0mm) s 15 200 10000
DMOB6S |#8x2-1/2" (65mm) s 22335 300 S
DNOBTS |&#Bx3™ (75mm) pCs 22392 300 Goo0
DNICID  [#10x3/8 (10mm) pCs 0.762 1000 12000
DMIOT3  [#10x1/27 (13mm) pCs 0.837 1000 12000
DMNIOWG  |[#10x5/87 (16mm) s 0921 1000 SOC0
DMIOIS  [#10x3/47 (19mm) s 1025 1000 SO00
DNI025 | &#10xT (25mm) pCs 123 1000 Goo0
DMI032 [#10x1-1/47 (32mm) pCs 1485 1000 HEEY
DN1038 | #10x1-1/2" (38mm) s 171 200 43500
DN10OS0 | #10x2° (530mm) s 219 300 SO00
DNI065 |#10x2-1/2" (65mm) | pcs 2928 200 Goo0
DMIOTS | &#10x37 (75mm) pCs 3441 200 HEEY
DNIOS0  |#10x3-1/2" (90mm) | pcs o4 200 GoC0
DNTIOD  [#10x4” (100mm) s & 200 S
DM1213  [#12x1/27 (13mm) pCs 114 1000 12000
DN1216  |[#12x5/87 (16mm) s 129 1000 12000
DM1219  [#12x3/47 (19mm) s 1425 200 S
DM1225 | &#12xT (25mm) pCs 171 200 Goo0
DM1232 [#12x1-1/47 (32mm) pCs 204 200 4300
DM1238 | #12x1-10/27 (38mm) s 234 200 43500
DN1250 | #12x27 (530mm) s 2594 220 3000
DM1265 [#12x2-1/27 (65mm) pCs 39 220 3000
DM1275 | &#12x37 (75mm) pCs 429 220 2250

29U IWINUIGI

USUN adia WWACDS I
063-3231700

STEEL FACTORY CO., LTD.

()

Q

LINE : @steelfactory



SKHaaum yuiadum 1A/ AD [d2/naov| Ad/av
BH40 |[3/16 (M5*40mm) | 5.25 400 | 3200
BH50 |[1/4 (M6*50mm) 6 200 | 1600
BH65 |5/16 (M8*65mm) 10.5 100 800
BH75 |3/8 (M10*75mm) 16.5 70 560
BH95 |1/2 (M12*95mm) 33 30 240
BH110 |5/8 (M16*110mm) 84 15 120

WNOIEAD

sKaaum | yunadum | sA/ Ao [ad/naov| ad/av
XHJ50 174 14.1 200 2000
XHJ65 5/16 22.26 100 1000
XHJ75 3/8 33.3 50 500
XHJ95 1/2 516 25 250

29U IWINUIGI

USUn adia uWAdas Sna

063-3231700

LINE : @steelfactory




SKaaum |uunadum | s1A/a2 | ad/naov | Ad/av

CBHO1 M6*65 5.55 150 1200

CBHO2 | MB8*65 6 100 800

CBHO3 M8*75 6.6 70 560

CBHO4 | M8*90 7.5 65 520

CBHO5 | MB8*115 8.4 60 480

CBHO6 | M10*75 8.7 60 480

CBHO7 | M10*90 9.6 50 400

CBHO8 | M10*100 | 105 50 400

CBHO9 | M10*120 12 45 360 Nﬂll005 UU?-iOé
CBH10 | M12*100 135 35 280 ' ’
CBH11 | M12*120 15 30 240

CBH12 | M16*150 45 15 120

a:Uwn condu 3g 1kan dhwuo

sKadumM | yunadum | s1A/ao ([ad/naov| aa/av
MSPO1 M6*30 4.5 100 2400
MSPO2 | M6*40 5.1 100 1600
MSPO3 | M6*50 5.7 100 1200

| USGn adia ulndes $ina
14 gounmmwbty  063-3231700

LINE : @steelfactory




WNAAWLIOVINDS YUBOA

sKadum yunadum S1A/CAD | Ad/naov | Ad/av
LJPO1 5/16 | M8*60 6.9 /5 600
LJPO2 5/16 |M8*/0 /5 65 520
LJPO3 3/8 [M10*80 12 40 320
LJPO4 3/8 |M10™00| 135 35 280
LJPO5 3/8 [M10™20|, 156 25 200
LJPO6 172 |M12*80 195 30 240
LJPO7/ 172 |M12*100| 20.7 25 200
L JPO8 172 |M12*120| 255 20 160
LJPO9 5/8 |M16*80 42 15 120
LJP10 5/8 |M16™100 45 10 80
LJP11 5/8 [(M16*120 54 10 80

29U IWINUIGI

USUN ada WWAdas S1fa
063-3231700

LINE : @steelfactory




WNIKAN YUBIAYID

sKadum |uunadum| s1A/dd [dd/naov| Ad/dv
DXPO1 |M8%60 6 75 600
DXP0O2 |M8*/0 6.9 65 520

DXPO3 [M10*80 99 40 320
DXPO4 |M10*100 114 35 280
DXPO5 |[M10*120 138 25 200
DXPO6 |M12*80 144 30 240
DXPO/7 |[M12¥100 16.5 25 200
DXP0O8 [M12*120 195 25 200
DXPO9 |M16™100 285 15 120

DXP10 [M16*120 36 10 80

16

29U IWINUIGI

USUn adia uWAdas Sna

063-3231700

LINE : @steelfactory




17

S1on Jaautisy

shaaum | Size M/M |  Size Inch | ssen/do | db/na@ovo | nadov/ao | do/avo
MD 4-1 |3.2748 1/8"x3/16" 0285 1000 20 naov | 20000
MD 4-2 |(32'64 1/8"x1/4" 0294 1000 20 naov | 20000
MD 4-3 (32*80 1/8"x5/16" 03 1000 20 naov | 20000
MD 4-4 (32100 |1/8"x3/8" 0315 1000 20 naov | 20000
MD 4-5 |32"114 1/8"x7/16" 0324 1000 20 naov | 20000
MD 4-6 |(32%127 |1/8"x1/2° 033 1000 20 naov | 20000
MD 4-8 (32*160 |1/8"x5/8" - 1000 - -

MD 5-3 |(40*80 5/32"x5/16" 0405 1000 10 naoo | 10000
MD 5-4 (40"100 |5/32"x3/8" 0417 1000 10 naoo | 10000
MD 5-5 (40114 5/32°x7/16" 0447 1000 10 naoo | 10000
MD 5-6 (40"27 |5/32"x1/2° 0567 1000 10 naovo | 10000
MD 5-7 [40*145 |5/32"x9/16" 045 1000 10 naoavo | 10000
MD 5-8 |40*16 5/32"x5/8" - 500 - -

MD 6-2 |(48*80 3/16"x5/16" 0579 500 10 naoo | 5000
MD 6-3 (48100 |3/16"x3/8" 0585 500 10 naoo | 5000
MD 6-4 |48*114 3/16"x7/16° 06 500 10 naoo | 5000
MD 6-5 (48%127 |3/16"x1/2" - 500 - -

MD 6-6 (48"145 |3/16"x9/16" - 500 - -

MD 6-7 |48%16 3/16"x5/8" - 500 - -

MD 6-8 (48175 3/16"x11/16° 0735 500 10 naoo | 5000
MD 6-9 (48190 |3/16"x3/4" Q.75 500 10 naavo | 5000

29U IWINUIGI

USUN ada WWAdas S1fa
063-3231700
LINE : @steelfactory




WNWaYANN WSauddans

SKaaum | yunadum [ sym/qo| as/qo | as/av
SPZ630 | M6*30MM 21 40 pcs | 300
SPZ640 | M6*40MM 21 30 pcs | 300
SPZ840 | M8*40MM 21 20 pcs | 300
SPZ1050 [M10*50MM| 21 10 pcs | 300
wnwanadn (liddoans)
SKaaum | yunadum | s1m/no | as/no | ad/av
SPD630 | M6*30MM 60 |400 PCS|Tuona
SPD640 | M6*40MM 60 |300 PCS|Tuona
SPD840 | M8*40MM 60 |200 PCS|Tyona

18

SOUDWINUIGD

USUn adia uWAdas Sna

063-3231700

LINE : @steelfactory




gluan soudouie

sKadaum | yuadum | s1A/as | do/av
ULSO1 |[1/2"*1/4 4.8 1500
ULSO2 |3/4"™1/4 5.4 1500
ULSO3 |1"*5/16 6 500
ULSO4 |1-1/4"*5/16 8.1 500
ULSO5 |1-1/2"*5/16 8.7 500
ULSO06 |[2"*5/16 9.6 300
ULSO7 |2-1/2"*5/16| 114 300
ULSO8 |3"*3/8 15 200
ULSO9 (4™3/8 19.5 150
ULS10 |5"3/8 24 100
ULS1T1 |6™3/8 26.4 100
ULS12 |8"*3/8 39 80

= o

KoUax UBoAYD

sRaaum | yunadum | s1m/KG | KG/na

LMO1 174" 120 50KG

| LMO2 5/16" 120 50KG
LMO3 3/8" 120 50KG

LMO4 172" 120 50KG

LMO5 5/8" 120 50KG

LMO6 3/4" 120 50KG

USUN ada WWAdas S1fa
063-3231700
LINE : @steelfactory

29U IWINUIGI

19




souacunaed W (symda 1 n.n)

sKaaum uunQ Udu Kul | Ad/n.n.| s1M
FLM |1/4 W20 10 5 460 | 222
GLM |1/4 W20 1 55 328 222
FLM |5/16 W18 125 7 240 213
GLM |5/16 W18 14 7 161 213
GLM [3/8 W16 17 8 90 204
GLM |7/16 W14 19 9 66 201
GLM [1/2 W12 21 10 55 198
GLM |5/8 W 26 13 26 NET.
GLM |5/8 NCNF| 24 13 32 NET.
GLM |3/4 W10 32 16 13 NET.

20

(@)

Kouaonnasouayua (symda 1 n.n)

SKaaum |uunatnaed Uou | KUl |ad/n.n.| s1m
DLM (M6 W10 10 5 450 258
DLM |[M8 W125 12 6.5 260 249
DLM [M10 W125 14 8 175 243
DLM [M10 W15 17 8 93 240
DLM [M12 W15 17 10 90 243
DLM |[M12 W1.75 19 10 65 240
DLM |[M16 W2.0 24 13 32 NET.
DLM [M18 W25 27 15 24 NET.
DLM |M20 W25 30 16 18 NET.
DLM [M22 W25 32 18 15 NET.
DLM |[M24 W3.0 36 19 10 NET.




ansuacmomaau mé’_aocuaaa
/%onan (Juidu) /inasansy (s1m 1 KG)

uulQ 1/4" 5/16" 3/8" 7/16" 1/2" 5/8" 3/4"
lNaed 60 54 48 42 36 33 30
1/2" 210 207 2055 204 201 - -
5/8" 210 207 2055 204 201 - -
3/4" 210 207 2055 204 201 - -

17" 210 207 2055 204 201 177 180
1-1/4" 195 192 1905 189 186 177 180
1-1/2" 195 192 1905 189 186 171 174

2" 195 192 190.5 189 186 171 174
2-1/2" 195 192 190.5 189 186 171 174

3" 195 192 190.5 189 186 171 174
3-1/2" 195 192 190.5 189 186 171 174

4" 195 192 1905 189 186 171 174
4-1/2" 210 207 2055 204 201 171 174

5" 210 207 2055 204 201 171 174
5-1/2" 210 207 2055 204 201 171 174

6" 210 207 2055 204 201 171 174

U udn 6 uin
| USGn adia ulndes $ina
21 daUunmIIWUIGI 063-3231700

LINE : @steelfactory



22

L1

—s -

L3

L2
J BOLT
_ vuna (mm)| L2 | T R AWKan(mm) | symuan/sa s1mav/uo
SKagu
M X L1 |(mm)|{{mm)|(mm)|1auM)| ao(d) [1Gu(M)|ana(d)| 1du(M)|aa(d)

DJuU M12X300 | 80 70 50 12 105 135 120 1 99
DJuU M12X400 | 100 | 70 50 12 105 150 132 123 11
DJuU M12X500 | 100 | 100 | 50 12 105 165 141 132 n7
DJuU M12X6e00 | 100 | 100 | 50 12 105 177 153 14 129
DJuU M16X300 | 80 70 50 16 145 192 171 153 138
DU M16X400 | 100 | 70 50 16 14.5 219 201 177 156
DJuU M16X500 | 100 | 100 | 50 16 145 243 213 192 171
DJuU M16X600 | 100 | 100 | 50 16 145 255 231 231 186
DJuU M20X300 | 80 70 50 20 18 270 237 219 192
DJuU M20X400 | 100 | 100 | 50 20 18 315 270 252 219
DU MZ20X500 | 100 | 100 | 50 20 18 351 303 279 243
DJuU M20X600 | 100 | 100 | 50 20 18 387 330 206 264
DJuU M20X700 | 100 | 100 | 50 20 18 426 363 339 288
DJuU M25X300 | 100 | 100 | 50 25 23 420 375 342 309
DJuU M25X400 | 100 | 100 | 50 25 23 477 423 364 345
DU M25X500 | 100 | 100 | 50 25 23 534 474 429 381
DJuU M25X600 | 100 | 100 | 50 25 23 594 522 471 420
DJuU M25X 700 | 100 | 100 | 50 25 23 651 570 516 456
DIuU M25XB800 | 100 | 100 | 50 25 23 08 627 561 492
DJuU M25X900 | 100 | 100 | 50 25 23 765 669 513 531
DJuU M25X1000]| 100 | 100 | 50 25 23 a13 17 648 567

29U IWINUIGI

USUN adia WWACDS I
063-3231700

()

Q

LINE : @steelfactory




23

2 _
Ak .ﬁ
L1
\ \
L ANa=
| !
| |
L2
L BOLT
_ uuna (mm) | L2 T |Pwlawman(mm)| swdan/sa | stAandon/100ua
sHaaur - - -
M X L1 (mm) | (mm)| (1lGuM)|(aoe d)| (1KGuM)| (aos d)| (1GuM) |(aoe d)
DJL M12X300 80 | 70 12 105 126 14 105 96
DIL M12 X400 80 | 70 12 105 138 123 14 102
DIL M12X500 | 100 | 100 12 105 156 135 126 m
DJL 12 X600 100 | 100 12 105 168 147 135 120
DIL M16X300 90 | 70 16 145 174 156 141 129
DJL M1eX400 90 70 16 145 198 177 159 144
DIL MIEX500 | 100 | 100 16 145 222 198 180 159
DJL MIEX600 | 100 | 100 16 145 246 216 198 174
DIL M20X300 | 100 | 70 20 18 243 216 198 177
DIL M20X400 | 100 | 100 20 18 279 246 225 201
DJL MZOX500 | 100 [ 100 20 18 318 276 255 222
DIL M20X600 | 100 | 100 20 18 354 306 282 246
DIL M20X700 | 100 | 100 20 18 390 336 309 267
DIL M25X300 | 100 | 100 25 23 363 327 297 276
DIL M25X400 | 100 | 100 25 23 420 375 342 306
DJL MZS5 X500 | 100 [ 100 25 23 477 423 384 345
DIL M25X600 | 100 | 100 25 23 534 474 429 381
DIL M25X700 | 100 | 100 25 23 594 522 471 420
DJL MZ5 X800 | 100 [ 100 25 23 651 570 516 456
DIL M25X900 | 100 | 100 25 23 708 618 561 497
DIL M25X1000 | 100 | 100 25 23 765 669 573 531

29U IWINUIGI

USUN ada WWAdas S1fa
063-3231700

()

LINE : @steelfactory




24

STEEL FACTORY CO., LTD.

aanadiulsmns
sHagum | uunadum | Kuoe | symfoan | can/uwa
ClZ 01 [M5"T10mm PCS 255 1
ClZ 02 |M5"160mm PCS 285 1
ClZ 03 [M55"T10mm | PCS 264 1
ClZ 04 |M55"160mm | PCS 294 1
ClZ 05 [Me*110mm PCS 264 1
ClZ 06 |[Me™60mm | PCS 285 1
ClZ 07 [Me5"110mm | PCS 276 1
ClZ 08 |[Me5"160mm| PCS 306 1
ClZ 09 (M7"110mm PCS 294 1
ClZ 10 (M7*160mm PCS 32.7 1
CIZ1T |MET110mm PCS 306 1
ClZ 12 [MB"160mm | PCS 32.7 1
ClZ 13 |M9"110mm PCS 336 1
ClZ 14 [M97160mm | PCS 357 1
ClZ15 |MIO"110mm | PCS 348 1
ClZ 16 [M10"160mm | PCS 357 1
ClZ 17 |M12*110mm | PCS 378 1
ClZ18 [M127160mm | PCS 38.7 1
ClZ 19 [M13*160mm | PCS 465 1
ClZ 20 |M1e*160mm | PCS B0 1
ClZ 21 [M1Ie"210mm | PCS a1 1
ClZ 22 [MIB"210mm | PCS m 1
ClZ 23 [M19°310mm | PCS 135 1
ClZ 24 [M207210mm| PCS 147 1
ClZ 25 [M227210mm | PCS 165 1
ClZ 26 [M227260mm| PCS 168 1
ClZ 27 [M227310mm | PCS 195 1
ClZ 28 [M25"210mm | PCS 210 1
ClZ 29 [M25%260mm| PCS 225 1
ClZ 30 [M25*310mm | PCS 231 1




aantumiano:ll

25

29U IWINUIGI

sSKaduAl |uuNaduA| s1A1/Bu | Bu/naov | naov/av | Bu/dv
MGZO01 174" 204 | 100 Bu | 5 naov | 500 Bu
MGZ02 3/8" 21 100 Bu | 5 ndov | 500 Bu
MGZ03 1/2" 219 | 100 Bu | 5 naov | 500 Bu
MGZ04 5/8" 225 | 100 Bu | 5 naov | 500 Bu
MGZ05 3/4" 24 100 Bu | 5 ndov | 500 Bu
MGZ06 1" 264 | 100 Bu | 5 naov | 500 Bu
MGZ07 | 1-1/4" 33 100 Bu | 5 naov | 500 Bu
MGZ08 | 1-1/2" 39 100 Bu | 5 naov | 500 Bu
- 0 Ve
gakano:ln

SKaauA1 |uunaduA | s1A/Bu | Bu/naov | naov/av | Bu/av

ZLZO1 | 3/8" *4" 45 50 3u | 6 naov | 300 Bu

ZLZO2 | 1/2" *4" 51 50 Gu | 6 naov | 300 Bu

ZLZO3 | 5/8" *5" 72 50 5u | 4 napv | 200 Bu

ZLZ04 | 3/4" *5" 90 25 5u | 8 naov | 200 Bu

ZLZO5 | 7/8" *5" 114 25 5u | 4 naov | 100 Bu

ZLZ06 1" *5" 135 25 5u | 4 naov | 100 Bu

ZLZO7 | 3/8"*8" 51 50 5u | 6 naov | 300 Bu

ZLZO8 | 1/2" *8" 63 50 Gu | 4 napv | 200 Bu

ZLZ09 | 5/8" *8" 84 50 5u | 2 napv | 100 Bu

ZLZ10 | 3/4"*8" | 108 25 5u | 4 naov | 100 Bu

ZLZN | 3/8" *12" 81 50 5u | 3 naov | 150 Bu

ZLZ12 | 1/2"*12" | 93 50 5u | 2 naov | 100 Bu

ZLZ13 | 5/8"*12"| 123 50 5u | 2 napv | 100 Bu

ZLZ14 | 3/4"*12*| 150 25 u | 4 naov | 100 Bu

USUn adia uWAdas Sna

063-3231700

LINE : @steelfactory




QaNaNUID0Y

LINE : @steelfactory

sKaduA1 | Yuiadud | s1A/Bu |Bu/naov| naovu/av| Bu/av
JTZO1 4-12mm 90 20 3u | 10 naav | 200 Bu
JTZ02 4-22mm 162 10 Bu | 10 nd@ov | 100 Bu
JTZO3 4-32mm 234 10 3u | 10 ndov | 100 Bu
b 0
dNov QNAITIULDIIENSON
sKkaduAl | vuiadud | st /Bu |Bu/ndov| naov/av| Bu/dv
SJZO1 5mm 27 100 3u | 10 naov | 1000 Bu
SJZ02 6mm 30 100 3u | 10 naov | 1000 Bu
SJZ03 8mm 33 100 3u | 10 naov | 1000 Fu
SJZ04 10mm 51 50 3u |20 ndov | 1000 3u
SJZ05 12mm 63 50 3u | 12 naov | 600 3u
00!‘\[01:53&37100
sKaduA | vuiaduA | s1A/8U |Bu/naov| ndovn/av
MKKO1 35mm 66 10 3u | 20 ndov
| USUn adia uWAdas Sna
27 JOUMUIWUIGY 063-3231700




